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1. Are in questo caso la grammatica ericorsivasx,
quindi applicando la daf. d first non viene

Se SBI y F1(s) =F(SB)(F1(y) =F1(S) W293:433 benissimo, se la vechomo elgoutmic. FIRSTo/y):44}

FIRST1)S) =FIRSTo(S) U FIRST (SB)
B - B =(Ax F((B) =F1(Bx)0F((Ax) =F1(B) v F1(A) =FICS)W[z}:d=3

11 S now nullable

FIRST(S)
qundi a fermiamo

A- z1 =Sy Fi(A) =F1) 2) WF1(zSy) =(z] e pronchomo sale y

Fo(S):[$,z,y]
Fo(B) =($, x 3
FO(A) =(x 3

X y 2 $

S Sey

B I Ises

Isla grammatica now ((1)

A [sy Not followdis ce y

Regaledelle Per A's Sy

Rimozione delle Ricorsione Sinistra DIRETTA
quondolacdll FO(B)

2.

S - SB
L S- ySl A- A U1 A3 S1Al vadod verdens' - BS'

-> -> guindi per def. Fo(B):FI(s') r
3 - y Sie BS' A- 11 A- 51Al Follows' puche s'ENU

51 - E A- E Mr Fo(S1) =FOCS)

quindi F0(B):($, z, y3
1

B = Bx B - Ax B'
-> Ricalehomo Nr, FIe Fo deimai NT:

B - Ax B' - x Bl
Fo(x =4$,y}

B's E F1(s) =(y] Nu(s) =f

Fl(s) =([,z] NU(S1) =t Fo(s) =[$,y}
NU(B) =f o

As z A - zAl
F1(B) =(z3 NU(B') =t !!

=

E!e
->

F1(B1) =43,x] NU(A) =f

A- zSy At Elsy F((A) =(z} NW(A1) =t Fo(A) =(X]

F1(A1) =45,33 FO(A1) =(x]




